
Guide de prise en main du site Telereleve.pro 

 Accédez au site www.telereleve.pro

 Votre tableau de bord vous permet d’accéder directement aux consommations de vos
groupes et de vos compteurs sur les deux derniers mois ou sur l’année…

Identifiez-vous à 
l’aide de vos codes 
d’accès personnels 

En litres 
ou en M3 

Relevé 
annuel 

Consommations 
mensuelles 

Accès direct 
aux alertes 

déclenchées 



 Visualisez vos consommations

Au survol, affichage du volume 
consommé. Au clic, accès aux 

données journalières 

Boîte à outils pour exporter, 
partager ou imprimer les 

données du graphique affiché 

CONSOMMATION : relevée en semaine (bleu foncé) et le week-end 
(bleu clair) 

NON MESUREE : aucune information remontée du compteur 

MESURE EN ERREUR : Défaut de données du système radio relevé 

PAS DE CONSOMMATION : aucune consommation détectée 

REPRISE DE CONSOMMATION : calcul de la consommation, suite à 
une interruption de collecte des données. 

Accès aux 
données 

annuelles 

Affichage 
en mode 
tableau 

Affichage en 
mode tableau > 



 Gérez la liste de vos compteurs

 Gérez vos groupes de compteurs

Gérez vos libellés 
de compteurs 

Moteur de 
recherche de 

compteurs 
Informations 
détaillées du 

compteur 

Moteur de 
recherche 

Dissocie le compteur 
du groupe   

Accès à la page de 
modification 

(associer / dissocier) 



 Modifiez votre groupe en y associant ou en dissociant des compteurs

… ou un 
par un 

Sélectionnez-les 
tous…  

1) Créez un
nouveau groupe…

2) Saisissez un nom et
associez des compteurs
à l’étape suivante…



 Consultez vos alertes de surconsommation

Supprimer ou archiver une alerte ? 

 Une alerte peut être supprimée si elle ne s’est jamais déclenchée (aucun historique).
 Une alerte qui a déjà été déclenchée (qui contient un historique) peut être archivée et

consultée dans l’onglet « Alertes archivées »

Visualisez les 
paramètres de l’alerte 

Consultez l’historique 
des alertes déclenchées 

Supprimez ou 
archivez une alerte 



• Créez une alerte de surconsommation en 2 étapes

1ère étape : sélectionnez un ou plusieurs compteurs pour lequel (lesquels) vous souhaitez créer 
une alerte 

2eme  étape : remplissez les paramètres d’alerte au compteur ou à la liste de compteurs 
sélectionnés 

… ou un 
par un 

Sélectionnez-les 
tous…  



• Modifiez vos informations sur « Mon compte »

La page « Mon compte » vous permet de modifier vos coordonnées, ainsi que votre mot de 
passe. 

Accès à 
« Mon compte » 

Se déconnecter 




